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Izraelská armáda čelí neúspěchům v jižní Gaze
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Izraelské obranné síly (IDF) čelí tvrdému odporu hnutí Hamás a
dalších palestinských ozbrojených frakcí ve městě Khan Yunis v
jižním pásmu Gazy.

30. prosince brigády Izz ad-Din al-Qassam, vojenské křídlo Hamásu,
zveřejnily videozáznam, který ukazuje, jak jejich bojovníci míří na
několik hlavních bojových tanků a ničí buldozery IDF v Khan Yunis
pomocí raketových granátů a výbušných zařízení.

Kromě toho se skupina zaměřila na buldozer IDF s raketovými granáty
a 31. prosince ostřelovala z minometů dvě shromáždění izraelských
vojáků a vybavení v Khan Yunis.

S cílem posílit operace v Khan Yunis IDF 31. prosince oznámilo, že
rozmístilo výsadkovou brigádu v jižní Gaze. Parašutisté se připojí k 98.
divizi, která již měsíc bojuje s Hamasem v oblasti Khan Younis.

IDF v prohlášení uvedlo, že brigáda výsadkářů zahájila během
minulého týdne útok na infrastrukturu Hamasu, včetně pozorovacích
pozic, protitankových odpalovacích pozic a skladů zbraní.

Parašutisté také zabili několik bojovníků Hamasu v boji na blízko,
stejně jako další střelbou odstřelovačů, podle IDF.

Samostatně IDF zveřejnila videozáznam jednotky Maglan z
Commando Brigade operující v Khan Younis a blízkých oblastech.

IDF uvedla, že vojáci nedávno vpadli do vzdělávacího institutu v Khan
Yunis, z něhož operativci Hamasu zahájili palbu na vojáky. Dodalo, že
vojáci v komplexu našli raketomet, dokumenty a další vybavení patřící
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Hamásu. Při dalších náletech ve městě našli parašutisté zbraně v
civilních domech.

IDF si v severní a střední Gaze nevede o moc lépe. 31. prosince
oznámila, že dva vojáci, jeden z 7810. praporu brigády Yiftah a druhý
ze 7107. praporu Combat Engineering Corps, byli zabiti při
samostatných útocích v těchto dvou oblastech.

Jejich smrt zvýšila počet zabitých izraelských vojáků od zahájení
pozemních operací v Pásmu na 172. Další stovky byly údajně zraněny.

Sgt. Maj. (res.) Eliraz Gabai (vlevo) a Sgt. První třída (res.) Liav
Seada. Přes X.

Celkově byly nedávné pozemní operace IDF v Gaze velmi málo
úspěšné. Mezitím se izraelské ztráty zvyšují, protože Hamás a další
frakce v Pásmu se přizpůsobují a zlepšují svou taktiku.
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